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ZÁVĚRY  

168. ZASEDÁNÍ PŘEDSEDNICTVA ČESKÉ KONFERENCE REKTORŮ 
 

On-line, Praha, Pardubice, Brno, Olomouc, 9. 2. 2021, 15:00-16:00 
 
 
 

Účastníci: Předseda ČKR (P. Sklenička), všichni místopředsedové ČKR (J. Hančil, J. Málek,  

J. Miller, J. Němcová, P. Štěpánek) a tajemnice ČKR (M. Fojtíková). 
 

 

1. V doplňujících volbách ČKR, které proběhnou v týdnu od 22. do 26. února 2021 elektronicky, 

se bude volit pouze 1 místopředseda ČKR na uvolněné místo po místopředsedovi ČKR pro 

vnější záležitosti J. Hančilovi, neboť místopředseda ČKR pro oblast vzdělávání J. Miller setrvá 

ve své místopředsednické funkci do konce dubna 2021. Funkční období nově zvoleného 

místopředsedy ČKR bude od 1. března do 31. července 2021. Informaci o těchto doplňujících 

volbách podá na 159. zasedání Pléna ČKR předseda volební komise P. Tuleja, rektor Slezské 

univerzity v Opavě.  
 

2. Místopředsedové ČKR J. Miller a P. Štěpánek projednají s náměstkem ministra školství, 

mládeže a tělovýchovy P. Dolečkem v nejbližších dnech, ještě před 159. zasedáním Pléna ČKR, 

videokonferenční formou tyto body:  
 

 Otázka rozvolnění na vysokých školách, v mezích zákona, s doporučením, aby se účastníci 

kolektivních forem výuky (v menších kolektivech, které budou přípustné) vždy předem 

testovali antigenními testy, které bude na všech vysokých školách financovat MŠMT, anebo 

jiný státní/vládní orgán. Praktická výuka je životně důležitá na většině vysokých škol, a 

nemožnost jejího konání může být pro kvalitu vzdělání absolventů zhoubná. 

 Požadavek na zvýšení finančních prostředků o částku cca Kč 5 mil. pro studenty se 

specifickými potřebami. 

 Vyjasnění implementace podpůrného programu MPO COVID Gastro. Vysoké školy by 

uvítaly, kdyby se vztahoval i na jejich stravovací zařízení. 

 Problém s prodloužením doktorského studia o 1 semestr. Je třeba vyjasnit, zda se 

prodloužení spojené s vyplácením stipendia vztahuje pouze na studenty posledního ročníku, 

anebo i na ostatní. 

 Zpřístupnění digitálních fondů velkými knihovnami (v současné době je termín prodloužen 

pouze do 12.2.2021). 

3. Místopředseda ČKR pro oblast tvůrčích činností J. Málek připraví pro 159. zasedání Pléna ČKR 

prezentaci s informacemi o výsledcích všech jednání, která v mezidobí absolvoval a která se 

týkala hodnocení výsledků výzkumu. 
 

4. Místopředseda ČKR pro vnější záležitosti J. Hančil informoval o Programu Bělorusko. Nábor 

v Bělorusku již péčí MZ proběhl, MŠMT vyhlásí do konce února 2021 novou výzvu, na niž 

mohou zainteresované vysoké školy reagovat a ucházet se o finanční prostředky na studenty 

z Běloruska. 
 

5. Tisková konference nebude součástí 159. zasedání Pléna ČKR. Plénem ČKR schválené 

závěrečné usnesení bude péčí Kanceláře ČKR rozesláno všem obvyklým adresátům, včetně 

sdělovacích prostředků. 
 

6. 159. zasedání Pléna ČKR se vzhledem ke stávající epidemické situaci zúčastní prezenční 

formou pouze rektor AVU T. Vaněk, předseda ČKR P. Sklenička, místopředseda ČKR pro 

oblast vzdělávání J. Miller a místopředsedkyně pro záležitosti legislativní a organizační  

J. Němcová. Ostatní místopředsedové ČKR (J. Málek, P. Štěpánek) se zúčastní on-line. 
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7. Předsednictvo ČKR schválilo členství v ČKR (s účinností od 15. února 2021) budoucí rektorky 

AMU I. Radok Žádné, která poté, co byla do funkce rektorky AMU jmenována prezidentem ČR 

(s účinností od 15. února 2021), zaslala Předsednictvu ČKR žádost o členství v ČKR. 
 

8. Předseda ČKR P. Sklenička poděkoval na závěr místopředsedovi ČKR pro vnější záležitosti  

J. Hančilovi za jeho práci ve prospěch vysokých škol ČR v rámci Předsednictva ČKR a 

zopakoval pozvání na zasedání Komory A ČKR i na 159. zasedání Pléna ČKR. J. Hančil se 

zúčastní obou akcí on-line jako host pouze do polední přestávky, neboť má na odpoledne 

naplánován jiný neodkladný program. 

 

V Brně dne 9. února 2021 

 

Zapsala: M. Fojtíková, tajemnice ČKR 

Schválil: P. Sklenička, předseda ČKR 

 

 


